

这手法,快赶上刘谦了

两个女骗子配合默契,彩票点假币换真钞



骗术曝光台

常看快报 防骗有招

热线:98080 邮箱:dajinxiao@126.com

行骗对象:街边店主
迷惑指数:★★★★★

偷天换日的本事再大,在高清摄像头下照样现原形!前天傍晚,两名中年女子来到浦口区天润城小区八街区彩票点买彩票,一张百元真钞在女子手中转了一圈,眨眼变成了假币。收银员一时疏忽,收了这张假币。不过,店内的高清摄像头记下了假币换真钞的全过程。



灰衣女子换钱过程被摄像头拍下(视频截图)

换钱动作太快了

李先生在浦口区天润城小区八街区开了一家彩票点,卖体彩和刮刮彩。提起前天店内的遭遇,他还是很有生气的,“以前就遇到过这种骗子,不过我比较小心,装了高清摄像头,他们都没有得手。但那时候我刚好出去吃饭了,只有我们一个女营业员在店里,她虽然警惕,但还是没防住。”

监控录像上显示,下午6点刚过7分钟,两名中年女子步入店内,一名女子身着黑色上衣,另一名穿着灰色运动衣。进门

后,两人直奔柜台,站在柜台两侧,灰衣女子从红色钱夹中掏出一张百元大钞递给女营业员。

老板李先生介绍说,当时两名女子要买两张刮刮彩,一共是10元钱。女营业员接过100元钱后就在验钞机上验了一下,确认是真钱,于是开始找零。黑衣女子急忙拦住,表示身上带了零钱,让女营业员把那100元还给灰衣女,她假装开始翻包。“其实,灰衣女子接过那100元就放进红色钱夹内,这时,黑衣女子又赶紧说零钱不够,灰衣女子就在这个节骨眼从钱夹里掏

出一张假钞,递给营业员。”李先生说。

从监控上看,两名女子配合得相当默契,灰衣女子真钱换假钱的动作十分迅速,快得几乎看不出破绽。但将监控画面反复放几次,并放慢动作后,能明显看出在钱夹里换钱的一瞬间。

发动网友寻女骗子

此后,女收银员收下100元钱,随即找好的90元零钱递给灰衣女子,两人拿走零钱和刮刮彩票后,立即离开彩票点。李先生注意到一个细节,正常买刮刮彩

的彩民一般都会当场刮开彩票,如果中奖就直接兑换,不会这么迫不及待地离开。“她们心虚啊,尤其那个黑衣女子,在柜台前来回转悠,一副魂不守舍的样子。”

当晚,李先生清点账目时,从刮刮彩的收银箱中拿出这张唯一的100元钞票,验钞时发现了问题,再调出监控,揪出了两名女骗子,并赶紧报警。

气愤的李先生还将监控画面发到了网上,他想通过发帖,提醒广大网友谨防骗子,并发动众人帮忙提供女骗子线索。

快报记者 李彦

你孩子摔伤了 快来医院

骗子瞄准家长钱包使阴招

行骗对象:学生家长
迷惑指数:★★★★

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午8点半,杨女士刚到办公室,手机就响了。“喂,你是某某同学的家长吗?你孩子刚才在学校摔伤了,正在医院抢救,马上做手术,要家长签字,你赶紧带钱过来。”杨女士吓坏了,连忙喊来老公,打车赶往医院……

杨女士的儿子上小学六年级,打来电话的是一名中年男子。对方说,她儿子在上楼梯时因人多,发生拥挤,摔下来了,后脑勺着地。“我是其他班级的数学老师,参加了抢救。我们刚把他送到长乐路上的市第一医院,动手术要你们签字。”到医院前,杨女士不放心,又给孩子的班主任打电话,可拨了几遍都无人接听。

快到医院时,杨女士的手机响了,原来班主任下课了,看到未接来电打过来询问。杨女士慌忙问:“我儿子怎么样啦?伤得重不重?”班主任被问得一头雾水:“你儿子在学校好好的呀。”杨女士这才恍然大悟,遇到骗子了。夫妻俩直奔学校,看到儿子好好的,这才放心。再打骗子的手机,已经关机了。学校老师说,这类骗子已出现过多次了,以前曾有家长上当过。

自称“公务员” 骗钱买彩票

行骗对象:想嫁公务员的女孩
迷惑指数:★★★★

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)今年30岁的曾宏是安徽当涂县人,几年前到江宁安家。他喜欢买彩票,每次投注都很大,没钱了还去借高利贷。今年初,为偿还债务,他把房子卖了。4月初,曾宏被单位开除。没了工作也没了房子,他便回到父母家中当起“啃老族”。

今年5月,曾宏在网上认识了女孩乔艾。他告诉乔艾,自己是南京某市级机关的工作人员,与老婆离婚了。乔艾正想找事业有成的男士做伴侣,两人很快便确立了恋爱关系。今年世界杯期间,曾宏告诉乔艾,自己要买房和她结婚,差点钱。乔艾立即给曾宏打了3万元过去。打完钱后,乔艾催着去看房子。曾宏又称自己得了病,拿钱治病了,其实这些钱都被他买彩票了。乔艾表示要来看望,曾宏自知没法混过关,干脆玩起失踪。乔艾起了疑心,到南京某机关了解后,发现根本没曾宏这个人。9月末,江宁警方在一家网吧内将曾宏抓获。(文中人物系化名)

一张“美元”能换15万人民币?

在三个骗子的轮番忽悠下,这位大伯还真相信了

行骗对象:没见过外币的人
迷惑指数:★★★★

快报讯(通讯员 吴峰 记者 马乐乐)袁富是家住浦口区的一个老农,今年6月12日上午,他骑着自行车去农田,半路上被一个中年男子拦住了。男子叫刘爽,操一口外地口音,他拿着一部手机反复比画说,电话中的人说话他听不太懂,麻烦袁富帮个忙。

袁富接过电话,只听对方说:“我姓张,在星甸医院呢,你过来吧。”他将手机还给刘爽,并转告了电话内容。“张滔是我朋友,我有急事要找他,麻烦你带我过去好不好?”看刘爽一脸诚恳,袁富心想反正也不远,就带他过去了。

在路上,刘爽开始说自己的遭遇:“钱我多呢!但前段时间开车出了车祸,两死一伤,现在急需用钱,一时拿不出那么多人民币,就想找朋友用美元换点人民币。”

袁富对他说的都不感兴趣,他把刘爽带到医院门口见到张滔后,就打算离开,可刘爽再次拦住他。“你别走,等我把钱取出来,我要奖励你1000块,你做好事帮我大忙了。”袁富一听乐了,马上答应。

刘爽说包里有20张美元,他拿出一张在张滔面前晃了晃:“这张得值1万元,你到银行去问问看能换多少人民币。”张滔说他有亲戚在银行,打了个电话,约定了见面地点。接着,张滔让袁富跟他一起去银行,两人向

前走了一段,遇到一个叫彭翠的中年女子。

“哎呀这是真钱,要是手续,这一张能换15万,没有手续一张能换13万。”彭翠说,所谓的手续就是有身份证或者户口本。“我没有手续,那就换13万吧。”张滔回答说,接着就带袁富回去。

“我们一起骗他说只能换10万,剩下的3万我们两个一人一半。”在路上,张滔怂恿袁富说。袁富此时已经完全被蒙住了,点头同意。

在医院门口三人再次见面。“我问过了,你这一张值10万,我家里有100万,可以换你10张。”张滔说。刘爽同意后,他就回家拿钱了。过了一会,张滔夹着一只皮包过来,低声对袁富

说:“钱被儿子拿走一些,只差两万,你那边能不能垫一下?”袁富心想自己家里有1万元现金,便马上回家把钱拿来了。

张滔把那1万元塞进皮包交给刘爽:“还差1万,我现在到银行去取,你等着我。”过了一会,张滔给刘爽打电话,说银行那里不允许一个人取钱,让袁富过去一下。等袁富赶到银行,却没有发现人影,他再回到医院门口,发现那个刘爽也不见了,袁富这才知道自己上了当。

今年9月7日,刘爽、张滔和彭翠被警方抓获。他们交代说,刘爽手里的“美元”其实是他从别人那里买来的秘鲁币,几乎没什么价值。目前,三人已被浦口区检察院批捕。

(文中人物系化名)

EYE 南京爱尔眼科医院 爱尔眼科 服务中国
NANJING AIER EYE HOSPITAL

摘掉眼镜, 实现军营梦想

不再受限,怎能放弃

★ 爱尔眼科祝贺现代快报创刊11周年

以旧换“金” 助力闪亮计划

提供旧眼镜一副,就可再获得300元手术抵用券

实力 见证

2005年中国首台飞秒激光落户爱尔眼科
2010年首台第二代飞秒激光落户南京爱尔眼科
中国唯一成功首次发行上市医疗机构
中国最大专业连锁眼科医院
江苏省拥有准分子手术矫正近视方式最全面的眼科医院

即日起—10月31日,近视激光手术
有200—2000元手术补贴

预约电话:025-68590120 68591119

地址:南京市秦淮区仙鹤街100号 预约网址:www.ey025.com